Métropole 2023 sujet 1
CORRECTION Yohan Atlan © www.vecteurbac.fr

CLASSE : Terminale EXERCICE B : 10 points
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ENSEIGNEMENT DE SPECIALITE: Sciences de I'ingénieur- Partie Sciences physiques

DUREE DE L’EXERCICE : 30 min CALCULATRICE AUTORISEE : XDui « type collége »

EXERCICE B - Etude thermique d’un méthanier (10 points)
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Ry, est 3600 fois plus grand que Re.

Q.4.
La conduction et la convection sont les deux modes de transferts thermiques qu’ils permettent de
modéliser la modélisation proposée figure 1.
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Q.6.
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~ 0,43 x 103 x 510 X 103
V=16x102 m?

Q7.
BOR = x 100
GNL
BOR = 160 x 100
12 x 104
BOR =0,13 %

Le LNG Endeavour qui possede un BOR égal a 0,09 % par jour.
L'isolation des cuves de ce méthanier est moins bonne que celle du LNG Endeavour.
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